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Україна, як держава з перехідною економікою потребує особливого 
інноваційного розвитку. Одним з механізмів по формуванню інноваційного 
простору на території України є діяльність технопарків. Тому дослідження 
правового статусу технопарків є актуальною проблематикою. 

В роботі розглядаються визначення технопарків і загальна їх діяльність. 
Технологічні парки - це найбільш масштабні інноваційні центри, у яких 
забезпечуються умови максимально сприятливі для науково-технічних 
інноваційних проектів, що виконуються спільними зусиллями наукових 
центрів і промисловості, це своєрідні вільні територіальні зони «високих 
технологій». Центром їхнього формування спочатку були університети. 
Навколо них зосереджувались промислові корпорації, науково-дослідні 
центри і лабораторії, обчислювальні центри.  

Метою створення інноваційної структури є інтенсифікація розроблення, 
виробництва та впровадження наукоємної конкурентоспроможної продукції 
із спрямуванням взаємоузгоджених дій наукових організацій, закладів освіти, 
промислових підприємств та інших суб'єктів на задоволення потреб 
внутрішнього ринку і нарощування експортного потенціалу країни. Ця мета 
досягається шляхом державного регулювання інноваційної діяльності з 
реалізацією принципу свободи підприємництва в цій сфері. Основне завдання 
парку - перетворити наукові розробки в товар, у корисну продукцію та 
вивести її на ринок зусиллями нових чи вже існуючих фірм, у тому числі 
дрібних та середніх. Технопарки показали свою ефективність щодо 
скорочення циклу наука - виробництво - споживання. В умовах науково-
технічного парку потрібно 3-5 років на створення і просування на ринок 
нового продукту і ще близько 2-3 років, щоб повернути кошти, витрачені на 
його розробку. Ліквідація інноваційних структур виду проводиться у 
порядку, передбаченому їх установчими документами, з дотриманням вимог, 
установлених законодавством для юридичних осіб відповідних 
організаційно-правових форм. 

Слід зазначити, що діяльність технопарків в сучасних умовах в Україні 
потребує оновлення для підтримку економічного фундаменту держави 

 


